



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 140

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУБРАКОВ О. М.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЯБІКІН П. Б., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., ДУБИНСЬКИЙ Г. П.,
КУДІН Д. І., ЛОЗИНСЬКИЙ В. М.,
ШАПОВАЛОВ В. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у дев'ятнадцятій нараді Конференції Сторін Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення” (для службового користування).

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки;

Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки;

Про внесення змін до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 326;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 р. № 821 і від 18 вересня 2019 р. № 856;

Про деякі питання будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 817”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінреінтеграції.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та які звільняються від сплати ввізного мита”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про імплементацію Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік;

Про призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти;

Про передачу ділянок проїзних частин автомобільних доріг у власність Нетішинської міської територіальної громади;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

4. Рішення з окремих питань

Міністерствам, іншим заінтересованим центральним органам виконавчої влади забезпечити підготовку та внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів:

до 20 листопада 2022 р. законопроектів, передбачених переліком актів права Європейського Союзу, які необхідно імплемувати відповідно до плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони;

до 1 грудня 2022 р. проектів інших нормативно-правових актів, передбачених переліком актів права Європейського Союзу, які необхідно імплементувати відповідно до плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

Секретаріату Кабінету Міністрів невідкладно надіслати заінтересованим органам виконавчої влади перелік відповідних законопроектів та інших нормативно-правових актів для підготовки та внесення їх в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА